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A Föld melyik részén él a legtöbb növény- és állatfaj?


	1. Ázsiában	2. A trópusi övezetben	x. Az Atlanti-óceánban





Kb. hány állatfaj tűnt el az utóbbi 100 évben Magyarországról?


1. kb. 80	2. kb. 17	x. kb. 53





Mi okozhatja leginkább a veszélyeztetett fajok kipusztulását?


1. Az élőhelyük területének rohamos csökkenése.


A műtrágyázás.


Az ózonlyuk növekedése.





Mitől melegszik a légkör az egész Földön?


1. Mert egyre erősebben süt a Nap.


2. Mert az emberek túl sokat fűtenek.


Az üvegházhatás miatt.





Melyik a legveszélyesebb üvegházhatást okozó gáz, amelyik még a magaslégköri ózont


    is bontja?


metán	2. freon	x. szén-dioxid





Hány fok lenne a Föld felszíni hőmérséklete, ha nem volna légkör?


1. kb. -30 C	2. Kb. 25 C	x. kb. -5 C





Melyik az a gáz, amelyik 18-25 km magasságban képződve megvéd a Nap káros


    (UV) sugaraitól?


ózon (O )	2. oxigén (O )	x. ammónia (NH )





Ha azonnal beszüntetnék a freon-gázok alkalmazását az iparban, még mindig


    folytatódna a magaslégköri ózon bomlása. Mit gondoltok meddig?


2 hónapig	2. 2 évig	x. 30 évig





Mi okozza a savas esők kialakulását?


1. a globális felmelegedés


a széntüzelésű erőművekből és kályhákból eredő füstgázok kén-dioxid és


    nitrogén-dioxod tartalma


az ózonlyuk növekedése





A normál esővíz kémhatása kb. 5,6  a benne oldott szén-dioxid miatt, tehát kissé           


     savas.


	 Az ipar, a közlekedés és a fűtés hatására mennyi lehet a csapadékvíz pH-ja  


     (kémhatása)?    


3,6	2. 5,0	x. 1,6














Kétezer évvel ezelőtt Magyarország 2/3-át (70%) erdő borította.


	 Ma hány  %-ot tesz ki az erdővel borított terület hazánkban?


25 %	2. 40 %	x. 17 %








Hogyan károsítja a savas eső a növényzetet?


1. Kimarja a leveleket és így elpusztul a fa.


2. A talajban hozzáférhetetlenné válnak a növények számára felvehető tápanyagok,


    ellenben mozgékonyabbá válnak a mérgező fémek. Csökken a növények ellenállóké-


    pessége a betegségekkel szemben.


Nem kelnek ki a magokból az új növénypalánták.








Hazánkban melyik fafajt károsítja leginkább a savas eső?


1. nyárfa	2. éger	x. kocsánytalan tölg








+1. Komoly problémát jelent a környezetre nézve a hulladék egyre növekvő mennyisége .  Mit gondoltok, mennyi hulladék keletkezik naponta a háztartásokban  Budapesten?


	1. 800 mázsa	2. 2600 tonna	x. 1500 tonna     	

























































































�� BEÁGYAZÁS Word.Picture.6  ���...Mi füstölög  ott az úton távolban,


	        talán biz’ az édesapám autója?...
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